



JEGYZŐKÖNYV

A CSONGRÁD MEGYEI KERESKEDELMI ÉS IPARKAMARA

2013. JANUÁR 18-I KÜLDÖTTGYŰLÉSÉRŐL

Készült: 2013. január 18-án 10 órakor a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara I. emeleti Lednitzky Péter termében (Szeged, Párizsi krt. 8-12.)

Jelen vannak: CSMKIK küldöttei, meghívottak a mellékelt jelenléti ív alapján.

Nemesi Pál elnök: Köszönti a megjelenteket, megállapítja a jelenléti ív alapján, hogy a küldöttgyűlés határozatképes, 33 küldött van jelen. Tájékoztatja a küldötteket, hogy 2012. október 5-én Szénási Róbert lemondott küldötti mandátumáról, így a kézműipari tagozatból Sákovics József pótküldött kapott küldötti mandátumot. Javaslatot tesz a levezető elnök személyére: Horváth István.

Megkérdezi, hogy van-e más javaslat a levezető elnök személyére, szavazásra teszi fel a levezető elnök személyét.

1/2013/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése egyhangú igen szavazással elfogadta, hogy a küldöttgyűlés levezető elnöke Horváth István legyen.

Horváth István: megköszöni a bizalmat, köszönti a küldötteket.

Tájékoztatja a küldöttgyűlést, hogy a munkát segítő bizottságokat már nem kell létrehozni, mert a 2012. évi választások után a bizottságok mandátumát nem szüntették meg.

- Szavazatszámlláló Bizottság részéről jelen van: Fehér Lajos, Sákovics József
- Javaslatot tesz a jegyzőkönyv vezető: Dovál Anikó és jegyzőkönyv hitelesítők személyére: Bobkó Attila, Dr. Varga Antal.

Kéri a küldötteket, hogy fogadják el a jegyzőkönyvvezető és a jegyzőkönyv hitelesítők személyére tett javaslatot.

2/2013/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése egyhangú igen szavazással elfogadta a jegyzőkönyvvezető (Dovál Anikó) és a jegyzőkönyv hitelesítők (Bobkó Attila és Dr. Varga Antal) személyére tett javaslatot.

Horváth István: ismerteti a napirendi pontokat.

Napirendi pontok:

1. Javaslat a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Alapszabályának és Önkormányzati Szabályzatának módosítására
Előterjesztők: Nemesi Pál, a CSMKIK elnöke,
2. Tiszteletbeli elnök megválasztása (szóbeli előterjesztés)
Előterjesztő: Nemesi Pál, a CSMKIK elnöke
3. Egyebek

1. Javaslat a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Alapszabályának és Önkormányzati Szabályzatának módosítására

Horváth István: az írásos előterjesztések kiküldésre kerültek. A CSMKIK Alapszabályának 60. pontja értelmében a küldöttgyűlésen új javaslatot már nem lehet tenni. A küldöttgyűlés időpontja előtt 30 nappal beérkezett javaslatokat az Ügyvezetőség és az Elnökség is megtárgyalta. Átadja a szót Nemesi Pál elnöknek.

Nemesi Pál: tájékoztatja a jelenlévőket az Alapszabály módosítás és az Önkormányzati Szabályzat módosítás szükségességéről.

Elmondja, hogy az őszi választások során tapasztaltakat összegezték és az ekkor felvetődött módosítási javaslatokat vezették át az Alapszabályon illetve az Önkormányzati Szabályzaton. Emellett szeretnék kialakítani a tiszteletbeli elnök tisztségét.

Ismerteti a tiszteletbeli elnök szerepét:

„A tiszteletbeli elnök feladata, hogy őrökjön a CSMKIK által teremtett értékek felett, azokat ápolja és gazdagítsa, segítse elő a kamarai önkormányzat társadalmi súlyának és tekintélyének növekedését, a vállalkozók megbecsülésének, fokozódását. Tekintélyével, pártatlan magatartásával a Kamara erkölcsi tisztasága és egysége felett, segítse elő – a Kamarán belül és azon kívül – az eltérő érdekek összehangolását, járuljon hozzá a Kamara hazai és nemzetközi kapcsolatainak fejlesztéséhez.”

Horváth István: javasolja, hogy az Alapszabály, azt követően az Önkormányzati Szabályzat kerüljön megvitatásra és külön határozattal fogadja el ezeket a küldöttgyűlés. Felkéri az Ellenőrző Bizottság elnökét, hogy tegye meg szóbeli kiegészítését.

Rácz Árpád: az Ellenőrző Bizottság a módosításokat megtárgyalta és elfogadásra javasolja a küldöttgyűlés felé.

Horváth István: Megkérdezi, hogy kérdés, vélemény van-e. Nincs kérdés, vélemény.

Szavazásra teszi fel a tárgyat.

3/2013/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése az írásos előterjesztéssel egyezően, egyhangú igen szavazással elfogadta a CSMKIK Alapszabályának módosítási javaslatát.

4/2013/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése az írásos előterjesztéssel egyezően, egyhangú igen szavazással elfogadta a CSMKIK Önkormányzati Szabályzatának módosítási javaslatát.

2. Tiszteletbeli elnök megválasztása

Horváth István: felkéri Palotás Sándort, a Kamarai Jelölőbizottság elnökét, hogy tegye meg javaslatát a Kamara tiszteletbeli elnökének személyére.

Palotás Sándor: a vállalkozásoktól beérkezett javaslatok alapján a Kamarai Jelölőbizottság nevében a Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara tiszteletbeli elnökének javasolják Dr. Szeri Istvánt.

Horváth István: megkérdezi, hogy van-e más javaslat. Nincs. Szavazásra teszi fel a kérdést.

5/2013/CSMKIK/Kgy.

A Csongrád Megyei Kereskedelmi és Iparkamara Küldöttgyűlése egyhangú igen szavazással a CSMKIK tiszteletbeli elnökének Dr. Szeri Istvánt választja.

Horváth István: átadja a szót Dr. Szeri Istvánnak.

Dr. Szeri István: megköszöni a küldöttek bizalmát, azon lesz, hogy őrizze és növelje a kamara tekintélyét. Úgy érzi, hogy visszatért oda, ahová tartozott.

Horváth István: megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, észrevétele az egyebek napirendi pont keretében. Ha nincs, felkéri Nemesi Pál elnököt néhány aktualitás ismertetésére és a zárszó megtartására.

Nemesi Pál: felhívja a figyelmet a 2013. február 9-én rendezendő Kamarai Bálra. Ismerteti a kötelező kamarai regisztrációval kapcsolatos kialakult helyzetet. Elmondja, hogy kimentek a felszólító levelek azoknak a vállalkozásoknak, akik nem tettek eleget regisztrációs kötelezettségüknek a tavalyi év folyamán. Ezen levelek kiküldését a Magyar Kereskedelmi és

Iparkamara koordinálta, ők vásárolták hozzá az adatbázist. Sajnos sok olyan vállalkozás is kapott levelet, aki időközben megszűnt vagy szünetelteti a tevékenységét.

Horváth István: Megköszöni a küldöttek részvételét, bezárja az ülést.

Kéri a küldötteket, hogy fáradjanak fel a II. emeletre, 11 órakor kezdődik a Gazdasági Évnyitó, melynek előadója Dr. Bod Péter Ákos. Itt kerül sor Károlyi László elnökségi tagunk, küldöttünk Üzleti évszakok című könyvének bemutatójára.

Kmf.



Dovál Anikó

Jegyzőkönyvvezető



Bobkó Attila

Jegyzőkönyv hitelesítő



Dr. Varga Antal

jegyzőkönyv hitelesítő